
(　　　)は令和3年度7月 十分 まあまあ 不十分 全く 小計 評定
十分・まぁまぁ

1
学校は、教育目標（どんな子どもになって欲
しいと願っているか）を、わかりやすく伝え
ていると思いますか。

27 50 4 0 81 3.3
95%

2
学校は、基礎的・基本的な学力の定着を図る
取り組みに努めていると思いますか。（知） 30 50 2 0 82 3.3

98%

3
学校は、思いやりや感謝の気持ち、生命の大
切さ等心の教育に努めていると思いますか。
（徳）

27 50 4 0 81 3.3
95%

4
学校は、健康教育（体育の授業や体育的行事
等）に努めてると思いますか。（体） 30 50 2 0 82 3.3

98%

5
学校は、子どもたちの人権を尊重しながら教
育活動を進めていると思いますか。 37 39 5 0 81 3.4

94%

6
学校は学習環境が整備され、遊具・施設等の
安全は確保されていると思いますか。 15 52 10 3 80 3.0

84%

7
学校は、交通安全指導や不審者対策等の安全
教育に努めていると思いますか。 37 37 7 0 81 3.4

91%

8
学校は、子どもたちの学習面や生活面などに
関して、相談しやすい雰囲気ですか。 31 41 7 2 81 3.2

89%

9
学校は、学習や学校生活の様子など、家庭へ
の連絡や情報提供を行っていると思います
か。

39 33 10 0 82 3.4
88%

10

あなたのお子さんは、学校や学級で、楽しく
過ごしていると思いますか。 51 27 3 0 81 3.6

96%

11

あなたのお子さんは、学校の勉強が分かりや
すいと話していますか。 33 39 8 0 80 3.3

90%

12

あなたのお子さんは、あいさつをきちんとし
ていると思いますか。 18 47 13 3 81 3.0

80%

13

あなたのお子さんは、正しい言葉使いをして
いると思いますか。 9 47 19 6 81 2.7

69%

14

あなたのお子さんは、日曜授業参観、読書旬
間等の学校行事に楽しんで参加していると思
いますか。

45 35 1 0 81 3.5
99%

15

学校は、地域に開かれた学校づくりを進めて
いますが、地域の人々を迎え入れる雰囲気が
整っていると思いますか。

26 46 9 0 81 3.2
89%

16

あなたは、授業参観やＰＴＡ活動に積極的に
参加していますか。 20 47 13 1 81 3.1

83%

令和３年度　保護者による評価（全体）　　

【考察】
○学校教育目標に沿った項目については、継続して評価をいただいている。（１．２．３．４．５）
○子どもたちは学校生活を楽しんで過ごしているとの評価をいただいている。（10．11．14）
　⇒先生方の普段の子どもたちとの良い関わりを持つことができているのではないか。
・校内の環境整備については、遊具の撤去が影響していると考えられるが、良い改善策を考える必要がある。
（7）
・学校と保護者・地域とのつながりや情報発信について、コロナ禍ならではの工夫が必要であると考える。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（ＩＣＴの活用等）
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